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1) Ricorso PORTOGRUARO SUMMAGA S.R.L. 
avverso la sanzione della squalifica fino al 30.4.2012 
inflitta al sig. Specchia Giammario seguito gara 
Portogruaro Summaga/Mantova del 31.3.2012 – 
Campionato D. Berretti (Delibera del Giudice Sportivo 
presso la Lega Italiana Calcio Professionistico del 
4.4.2012) 

 

La C.G.F., preso atto della RINUNCIA, 
dichiara ESTINTO il procedimento 

2) Ricorso A.S. TARANTO CALCIO 
(abbreviazione dei termini procedurali ex Com. Uff. 
n. 82/A del 16.9.2010) 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 4 in 
classifica, da scontarsi nella corrente stagione sportiva, 
inflitta alla reclamante a titolo di responsabilità diretta ai 
sensi dell’art. 4, comma 1, C.G.S., per le condotte ascritte 
ai suoi legali rappresentanti seguito deferimenti del 
procuratore federale per le violazioni dell’art. 85, lett. c), 
paragrafi IV e V, N.O.I.F. in relazione all’art. 10, comma 
3, C.G.S.  -nota n. 6816/815 pf 10-11 sp/blp del 
29.3.2012 e  nota n. 6819/814 pf 10-11 sp/blp del 
29.3.2012 - (Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 83/CDN del 13.4.2012) 

 

RESPINTO 

3) Ricorso U.S. FOGGIA S.P.A. 
(abbreviazione dei termini procedurali ex Com. Uff. 
n. 82/A del 16.9.2010) 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 2 in 
classifica, da scontarsi nella corrente stagione sportiva, 
inflitta alla reclamante a titolo di responsabilità diretta ai 
sensi dell’art. 4, comma 1, C.G.S., per le condotte ascritte 
ai suoi legali rappresentanti, seguito deferimento del 
procuratore federale per le violazioni dell’art. 85, lett. c), 
paragrafo V  N.O.I.F. in relazione all’art. 10, comma 3, 
C.G.S.  - nota n. 6716/807 pf 11-12 sp/blp del 27.3.2012 
- (Delibera della Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 83/CDN del 13.4.2012) 

 

RESPINTO 

4) Ricorso A.C. MONTICHIARI S.P.A. 
(abbreviazione dei termini procedurali ex Com. Uff. 
n. 82/A del 16.9.2010) 
avverso le sanzioni: 
- della penalizzazione di punti 2 in classifica da 
scontarsi nella corrente Stagione Sportiva  e ammenda di 

RESPINTO 



€ 300,00 a titolo di responsabilità diretta ai sensi dell’art. 
4, comma 1, C.G.S. in relazione alle condotte ascritte al 
proprio legale rappresentante; 
- dell’inibizione di mesi 3 a carico di Luigina Cappiello 
inflitte seguito deferimento del Procuratore Federale per 
la violazione degli artt. 85, lett. C), paragrafo V N.O.I.F. 
in relazione all’art. 10, comma 3, C.G.S. e 1, comma 1, 
C.G.S. in relazione all’art. 85, lett. C), paragrafo IV, 
N.O.I.F. – nota n. 6834/817pf10-11/SP/blp del 29.3.2012 
- (Delibera della Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 83/CDN del 13.4.2012) 

 
5) Ricorso SPAL 1907 S.P.A. 
(abbreviazione dei termini procedurali ex Com. Uff. 
n. 82/A del 16.9.2010) 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 4 in 
classifica da scontarsi nella corrente Stagione Sportiva 
inflitta alla reclamante a titolo di responsabilità diretta ai 
sensi dell’art. 4, comma 1, C.G.S. in relazione alle 
condotte ascritte ai propri legali rappresentanti seguito 
deferimenti del Procuratore Federale per le violazioni 
dell’art. 85, lett. C), paragrafi IV e V, N.O.I.F. in 
relazione all’art. 10, comma 3, C.G.S.  - nota n. 
6767/813pf10-11/SP/blp del 27.3.2012 e nota n. 
6768/812pf10-11/SP/blp del 27.3.2012 - (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
83/CDN del 13.4.2012) 

 

RESPINTO 

6) Ricorso U.S. PERGOCREMA 1932 S.R.L. 
(abbreviazione dei termini procedurali ex Com. Uff. n. 
82/A del 16.9.2010) 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 3 in 
classifica, da scontarsi nella corrente Stagione Sportiva, 
inflitta alla reclamante a titolo di responsabilità diretta ai 
sensi dell’art. 4, comma 1, C.G.S., per le condotte ascritte 
ai suoi legali rappresentanti seguito deferimenti del 
Procuratore Federale per la violazione dell’art. 85, lettera 
B), paragrafo IV e V, N.O.I.F. in relazione all’art. 10, 
comma 3, C.G.S. - nota n. 6722/808 pf 11-12 SP/blp del 
27.3.2012 e nota n. 6721/809 pf 11-12 SP/blp del 
27.3.2012 - Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 83/CDN del 13.4.2012) 

 

RESPINTO 

7) Ricorso U.S. SIRACUSA S.R.L. 
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta al calc. Baiocco Davide seguito 
gara Barletta/ Siracusa del 4.4.2012 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Lega Italiana Calcio Professionistico - 
Com. Uff. n. 181/DIV del 5.4.2012) 

  
 

RESPINTO 

 


